

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA ROZVOJOVÉHO PROJEKTU Č. 106

Číslo a název projektu	Projekt č. 106 Zvyšování jazykové úrovně pedagogů JAMU
Program	3b – Program na přípravu a rozvoj lidských zdrojů
Řešitel (jméno a příjmení, titul, pracoviště)	Prof. PhDr. Miroslav Plešák prorektor pro studijní, pedagogickou a uměleckou činnost JAMU

Přidělená dotace v roce 2006: 300 tis. Kč - neinvestice

Využitá dotace: 300 tis. Kč

ZHODNOCENÍ REALIZACE PROJEKTU

Anotace projektu:

Celoškolský projekt Janáčkovy akademie múzických umění v Brně byl zaměřen na zvyšování úrovně jazykových znalostí pedagogů JAMU cestou organizace pravidelných kurzů anglického jazyka a týdenního intenzivního jazykového soustředění.

Plánované kontrolovatelné výstupy:

- dvousemestrální kurz anglického jazyka – začátečníci
- dvousemestrální kurz anglického jazyka – středně pokročilí
- dvousemestrální kurz anglického jazyka – pokročilí
- týdenní intenzivní kurz anglického jazyka (pro všechny úrovně pokročilosti)

Vyhodnocení:

Věcná část:

Projekt vycházel z potřeby rozvíjet jazykové schopnosti akademických pracovníků JAMU, pro něž se znalost především anglického jazyka stává naprostou nutností, související nejen se zvyšujícím se počtem kontaktů a rozšiřující se spoluprací JAMU se zahraničními vysokými školami, umělci a pedagogy, ale rovněž s rostoucím počtem nových studijních programů vedených v cizím jazyce, nutností komunikovat se zahraničím či pracovat s cizojazyčnými zdroji. Aby mohli zájemci z řad pedagogů systematicky zlepšovat svou angličtinu, byly jim na počátku roku 2006 nabídnuty celkem tři typy kurzů lišící se stupněm pokročilosti. Tyto následně probíhaly každý týden od ledna do prosince s výjimkou prázdnin, a to pod patronací Katedry cizích jazyků Divadelní fakulty JAMU. Vedle pravidelných hodin dvousemestrálních kurzů se na konci června 2006 uskutečnilo intenzivní týdenní jazykové soustředění v Novém městě na Moravě, kde si jeho účastníci mohli procvičit svou angličtinu a rovněž schopnost konverzace v cizím jazyce pod vedením českého pedagoga a rodilého mluvčího. Jelikož se všechny kurzy setkaly s velkým ohlasem, bude v jejich organizaci JAMU pokračovat i v roce 2007, a to v rámci projektu „Zvyšování jazykové úrovně pedagogů a administrativních pracovníků JAMU“.

Finanční část:

Přidělená finanční dotace ve výši 300 tis. Kč byla čerpána v souladu se změnou projektu, která byla schválena v květnu 2006 pod č.j. 12728/2006-301 (oproti původnímu záměru, kdy byla úhrada pedagogického zajištění kurzů plánována v rámci kapitoly „Mzdy“, byla výuka anglického jazyka zabezpečena formou služeb). Celých 300 tis. Kč bylo vyčerpáno ve službách, konkrétně na úhradu faktur za výuku v kurzech a překlady materiálů a dokumentů pro výuku.

JANÁČKOVA AKADEMIE MÚZICKÝCH UMĚNÍ V BRNĚ
Hodnocení rozvojových projektů roku 2006

FINANČNÍ ZHODNOCENÍ REALIZACE PROJEKTU

Kapitálové finanční prostředky		Přidělená dotace na řešení projektu (ukazatel I)	Čerpání dotace
Z toho	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	0	0
	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	0	0
Celkem kapitálové finanční prostředky		0	0

Běžné finanční prostředky		Přidělená dotace na řešení projektu (ukazatel I)	Čerpání dotace
Z toho	Mzdy	0	0
	Pohyblivé složky mzdy	0	0
	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr	0	0
	Odvody na sociální a zdravotní pojištění	0	0
	Drobný majetek	0	0
	Materiální náklady	0	0
	Služby a náklady nevýrobní povahy	300	300
	Cestovní náhrady	0	0
	Stipendia	0	0
Celkem běžné finanční prostředky		300	300

Ekonomicky sledováno v systému SAP – SPP prvek: TP96N0011.

prof. PhDr. Miroslav Plešák
řešitel projektu